棠外附小第五周周末作业

姓名                班级

一、填空：

1、一个数的
[image: image1.wmf]6

5

是21，这个数是（    ）。2、1
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的倒数除以
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的商是（   ）
3、一本书看了20页，占全书的
[image: image4.wmf]3

2

，这本书有多少页？把（        ）看作单位“1”，（       ）的（      ）是看了的页数，设（      ）有x页，列方程为（               ）解得x=（      ）

4、

5、
[image: image5.wmf]7
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和（    ）互为倒数；0.8的倒数是（     ）。

6、12×（  ）=
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×（   ）=0.6×（   ）=
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÷（   ）=1
7、把15个苹果平均分给20个小朋友，每人分到总数的（   ），是（    ）个。
8、根据
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×
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＝
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5

，写出两道除法版式：








9、一个数的
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是45，这个数是（     ）

10、一个正方形的周长是
[image: image12.wmf]5

4

米，它的边长是（     ）米。

11、把一张纸的
[image: image13.wmf]5

3

平均分成3份，每份是这张纸的（     ）
12、甲数的
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3

是乙数的
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，乙数是12，甲数是（    ）
13、
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是
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的（   ），
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的
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是（   ），（   ）的
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是20，
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里面有（  ）
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14、一根铁丝的
[image: image23.wmf]8
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是
[image: image24.wmf]7
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米，这根铁丝的全长是（    ）。

15、一根绳子对折两次后，每段绳子长是
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米，这根绳子长（    ）米。

16、填＜、＞或=。
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÷9      
[image: image30.wmf]32

7

×
[image: image31.wmf]3

2

     
[image: image32.wmf]32

7
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二、计算
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三、判断
1、甲数的
[image: image67.wmf]8

1

一定大于乙数的
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。（    ）2、
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÷2与
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的计算结果相同（   ）
3、
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7

里包含了14个
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（    ）4、假分数除以真分数的商一定比1大。（   ）
5、足球个数的
[image: image74.wmf]3

2

正好是篮球的个数，单位“1”是篮球的个数（   ）

6、甲数是乙数的
[image: image75.wmf]3
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，乙数就是甲数的
[image: image76.wmf]2
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。（   ）

7、0.5和2互为倒数（    ）。8、1米的
[image: image77.wmf]3

2

和2米的
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一样多（     ）

四、选择。

1、因为
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×
[image: image80.wmf]2
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=1，所以（     ）

A、
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是倒数     B、
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是倒数      C、
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和
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互为倒数

2、一根长
[image: image85.wmf]9
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米的木料锯成长度相等的小段，一共锯了4次，平均每段长（ ）米

A、
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÷4    B、
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÷（4-1）   C、
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   D、
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3、一个数的
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2

是60，这个数的
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是多少？正确列式是（    ）

A、60×
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  D、60×
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五、解决问题

1、一列火车行驶了108千米，正好行驶了全程的
[image: image101.wmf]13

9

，还剩多少千米到达目的地？
2、京沪高速运行时速为250千米的列车票价分为两种。二等座的票价是每人410元，二等座的票价相当于一等座的
[image: image102.wmf]65

41

。每张一等座的票价是多少钱？
3、叔叔今年32岁，弟弟的年龄是叔叔的
[image: image103.wmf]4

1

，弟弟的年龄是哥哥的
[image: image104.wmf]2

1

，哥哥和弟弟今年各多少岁？

4、小冬收集是《水浒传》卡片12张，是小亮收集卡片张数的
[image: image105.wmf]5
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。

（1）小亮收集的卡片有多少张？

（2）小强收集的卡片张数是小亮的
[image: image106.wmf]5

4

，三个人共有多少张卡片？

5、一件衣服打八折后的售价是108元，这件衣服的原价是多少元？

6、甲车间的人数是乙车间的
[image: image107.wmf]8

7

，丙车间的人数是甲车间的
[image: image108.wmf]10

9

，丙车间有63人，乙车间有多少人？

拓展思维：
1、货车每小时行驶48千米，（                               ），客车每小时行驶多少千米？（补充为分数除法应用题）

2、某校五年级共有学生152人，选出男同学的
[image: image109.wmf]11

1

和5名女同学参加科技小组，剩下的男、女同学人数刚好相等。五年级男、女同学各有多少人？

80千米





（   ）千米








_1425885419.unknown

_1425902580.unknown

_1425904166.unknown

_1425904442.unknown

_1425908676.unknown

_1425909059.unknown

_1425909158.unknown

_1425909210.unknown

_1425909102.unknown

_1425909050.unknown

_1425904767.unknown

_1425904953.unknown

_1425905381.unknown

_1425908670.unknown

_1425905345.unknown

_1425905187.unknown

_1425904878.unknown

_1425904674.unknown

_1425904732.unknown

_1425904542.unknown

_1425904248.unknown

_1425904319.unknown

_1425904355.unknown

_1425904279.unknown

_1425904208.unknown

_1425904215.unknown

_1425904187.unknown

_1425902886.unknown

_1425904092.unknown

_1425904125.unknown

_1425903011.unknown

_1425902657.unknown

_1425902682.unknown

_1425902585.unknown

_1425887233.unknown

_1425887334.unknown

_1425887531.unknown

_1425902536.unknown

_1425902570.unknown

_1425887750.unknown

_1425902515.unknown

_1425887643.unknown

_1425887749.unknown

_1425887444.unknown

_1425887472.unknown

_1425887282.unknown

_1425887302.unknown

_1425887332.unknown

_1425887258.unknown

_1425887065.unknown

_1425887187.unknown

_1425887207.unknown

_1425887146.unknown

_1425887032.unknown

_1425886260.unknown

_1425886301.unknown

_1425886664.unknown

_1425886274.unknown

_1425886100.unknown

_1425886202.unknown

_1425886259.unknown

_1425886069.unknown

_1425884285.unknown

_1425885226.unknown

_1425885344.unknown

_1425885400.unknown

_1425885266.unknown

_1425885111.unknown

_1425885163.unknown

_1425885107.unknown

_1425883836.unknown

_1425884164.unknown

_1425884173.unknown

_1425883803.unknown

_1425883802.unknown

